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卒業生に関する就職先アンケート調査結果

１．調査の概要

(1)調査目的

　　本学の卒業生が就職した企業・病院等を対象として，アンケート調査を実施した。

　　目的は,卒業生に対する社会人基礎力等の意見をいただき，本学の教育や進路支援業務の質の

　　向上を目指すとともに,今後の教育改革の参考として活用する。

(2)実施概要

　　実施主体　：　学生サービス課　資格・就職支援センター

　　実施対象　：　2020年度卒業生の就職先（企業91社・病院等49院）　140事業所

　　実施時期　：  2021年9月23日 ～ 2021年10月31日

　　実施方法　：　郵便配布，郵便回収

(3)回収状況

　　　　　　　　　配布数　　　　　　　 140

　　　　　　　　　回収数　　　　　　　　71（企業48社,病院23院）

　　　　　　　　　有効アンケート数    　71（企業48社,病院23院）

                  有効回収率　    　　　50.7％

(4)調査項目

　　1）新卒採用するにあたり，在学中に修得・経験すべき能力

　　2）当該卒業生に対する期待度

　　3）当該卒業生を含めた本学卒業生の印象

　　4）今後本学に望む教育内容

    5) 外国人留学生の採用



①～19人 7
②20～99人 15
③100～299人 9
④300～999人 20
⑤1,000人以上 20

①農林・漁業 0
②建設・製造 7
③情報通信 1
④運輸・倉庫 1
⑤卸売・小売 8
⑥金融・保険 2
⑦不動産・賃貸 1
⑧専門サービス 6
⑨生活サービス 5
⑩宿泊・飲食 0
⑪医療・福祉 10
⑫教育・学習支援 6
⑬公務 1

①一般病院 12
②特定機能病院 0
③地域医療支援病院 7
④精神科病院 2
⑤結核病院 0
⑥保健所 0
⑦福祉施設 0
⑧その他 2

〇企業・病院の従業員数

〇企業等の業種

〇病院等の分類
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①クラブ活動 29
②ボランティア活動 16
③語学力の修得 2
④資格取得 19
⑤インターンシップ 12
⑥アルバイト活動 37
⑦友達づくり 31
⑧海外留学 0
⑨その他 16

　
　・様々な感動体験
　・チャレンジ精神

①期待に応えている 55
②どちらともいえない 15
③期待に応えていない 1

１）新卒採用するにあたり，在学中に修得・経験すべき能力

２）当該卒業生に対する期待度

　・いろいろな世代の人とのコミュニケーション
　・社会人基礎力・社会性

３）当該卒業生を含めた本学卒業生の印象（記述）

・学生ファーストの教育

・年齢の異なる人とのコミュニケーションの取り方
・メンタルヘルス（精神的な強さ,辛いときの対処方法など）
・外国人留学生の日本語検定N1取得

・仕事に対して真面目に取り組んでいる
・しっかりと学ぶ姿勢を持っている
・温厚でマイペースな印象
・協調性がありチームワークがとれる
・幼い部分が多く,年配の方とのコミュニケーションが不得手

・社会人基礎力（マナーや言葉遣いなど）を高める
・Word・ExcelなどのPC基本操作,資格取得 

・基礎学力不足

４）今後本学に望む教育内容（記述）
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①採用している 13
②採用していない 29
③検討中 5

　

５）外国人留学生の採用（看護学部以外）

28%

62%

10%

グラフ タイトル

①採用している

②採用していない

③検討中

3


